
ЗНАТИ, ЩОБ ОБРАТИ 
Чим відрізняється державна служба та
служба в органах місцевого
самоврядування?



Державна служба

Державна служба – це публічна, професійна, політично неупереджена
діяльність із практичного виконання завдань і функцій держави. Джерелом
фінансування є державний бюджет України. 

Органи законодавчої влади: Верховна Рада України.

Органи виконавчої влади: Кабінет Міністрів України, міністерства, центральні
органи виконавчої влади (служби, агентства, інспекції), центральні органи
виконавчої влади зі спеціальним статусом, місцеві державні адміністрації.

Органи судової влади: верховний Суд України, Конституційний Суд України,
Вища Рада правосуддя, суди.

Інші державні органи: офіс Президента України, Рада національної безпеки і
оборони України, органи прокуратури, державні колегіальні органи.

Принципи: професіоналізм, політична неупередженість, доброчесність,
прозорість

Основна функція: реалізація державної політики та забезпечення
функціонування державної влади на всіх рівнях

Державні органи: 



Категорії посад державної служби

Посада державної служби – визначена структурою і штатним розписом
первинна структурна одиниця державного органу з установленими відповідно
до законодавства посадовими обов’язками у межах повноважень, визначених
частиною першою статті 1 Закону України “Про державну службу”. 

Посади розрізняються за категріями:

категорія "А" – вищий корпус державної служби:
керівники центральних органів виконавчої влади та їх заступники;
державні секретарі та їх заступники;
керівники інших державних органів та їх заступники

категорія “Б”:
керівники та заступники керівників структурних підрозділів таких як
департамент, управління, відділ та сектор;
керівники державної служби територіальних управлінь

категорія “В”:
головний спеціаліст, провідний спеціаліст, спеціаліст; 
консультанти, державні виконавці, державні інспектори;
державні соціальні інспектори, казначеї,  державні аудитори.



Служба в органах місцевого самоврядування 

Служба в органах місцевого самоврядування (ОМС) – це професійна
діяльність громадян України спрямована на реалізацію територіальними
громадами права на місцеве самоврядування та здійснення окремих
повноважень органів виконавчої влади, наданих законом

До органів місцевого самоврядування належать:

Обласні та районні ради.

Сільські, селищні, міські, районні в місті ради.

Виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах рад.

Принципи: служіння територіальній громаді, верховенство права, законність,
професіоналізм, законність, відкритість і прозорість,  поєднання місцевих і
державних інтересів

Основна функція: забезпечення права територіальної громади вирішувати
питання місцевого значення в межах Конституції і законів України



Посади в органах місцевого самоврядування 

Посадовою особою місцевого самоврядування є особа, яка працює в органах
місцевого самоврядування, має відповідні посадові повноваження щодо
здійснення організаційно-розпорядчих та консультативно-дорадчих функцій і
отримує заробітну плату за рахунок місцевого бюджету.

В органах місцевого самоврядування встановлюються 7 категорій посад:

1 категорія: Київський міський голова, голови обласних рад, Севастопольський
міський голова;

2 категорія: міські голови міст – обласних центрів, заступники голів обласних рад та
інші;

3 категорія: міські голови, голови районних рад, заступники міських голів міст –
обласних центрів; керуючий справами виконавчих апаратів та інші;

4 категорія: заступники голів районних рад, керуючі справами виконавчих комітетів
та інші;

5 категорія: секретарі міських, селищних, сільських рад, керівники управлінь і
відділів,  керуючі справами виконавчих апаратів районних рад та інші;

6 категорія: заступники керівників структурних підрозділів, начальники секторів та
інші;

7 категорія: спеціалісти (головні, провідні, інші).
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